
令和５年一宮市議会９月定例会 

議 事 日 程（第１号） 

                    ８月３１日（木曜日）午前９時３０分 開議 

 １ 会期決定について 

 ２ 議案第５４号 令和５年度愛知県一宮市一般会計補正予算 

 ３ 議案第５５号 令和５年度愛知県一宮市国民健康保険事業特別会計補正予算 

 ４ 議案第５６号 令和５年度愛知県一宮市後期高齢者医療事業特別会計補正予算 

 ５ 議案第５７号 令和５年度愛知県一宮市介護保険事業特別会計補正予算 

 ６ 議案第５８号 令和５年度愛知県一宮市公共駐車場事業特別会計補正予算 

 ７ 議案第５９号 令和５年度愛知県一宮市水道事業会計補正予算 

 ８ 議案第６０号 令和５年度愛知県一宮市下水道事業会計補正予算 

９ 議案第６１号 一宮市保健所等設置条例等の一部改正について 

１０ 議案第６２号 一宮市営墓地条例の一部改正について 

１１ 議案第６３号 一宮市営地下駐車場の駐車料金の徴収に関する条例及び一宮市尾張 

          一宮駅前ビルの設置及び管理に関する条例の一部改正について 

１２ 議案第６４号 一宮市火災予防条例の一部改正について 

１３ 議案第６５号 市道 J920 号線橋梁新設（上部）工事の請負契約の締結について 

１４ 議案第６６号 水槽付消防ポンプ自動車の売買契約の締結について 

１５ 議案第６７号 電子黒板の売買契約の締結について 

１６ 議案第６８号 インターホンシステムの売買契約の締結について 

１７ 議案第６９号 ＩＰ対応デジタルコードレスシステム用基地局及びＩＰ－ＢＳ用ロ

ーカル給電アダプタの売買契約の締結について 

１８ 議案第７０号 インターホンシステムの売買契約の締結について 

１９ 議案第７１号 市道路線の認定について 

２０ 認定第 １号 令和４年度愛知県一宮市水道事業会計決算の認定について 

２１ 認定第 ２号 令和４年度愛知県一宮市下水道事業会計決算の認定について 

２２ 認定第 ３号 令和４年度愛知県一宮市病院事業会計決算の認定について 

２３ 報告第１４号 専決処分の報告について 

２４ 報告第１５号 令和４年度愛知県一宮市水道事業会計継続費の精算報告について 

２５ 報告第１６号 令和４年度愛知県一宮市下水道事業会計継続費の精算報告について 



２６ 報告第１７号 令和４年度愛知県一宮市水道事業会計決算に係る資金不足比率の報 

告について 

２７ 報告第１８号 令和４年度愛知県一宮市下水道事業会計決算に係る資金不足比率の 

報告について 

２８ 報告第１９号 令和４年度愛知県一宮市病院事業会計決算に係る資金不足比率の報 

告について 

２９ 報告第２０号 いちのみや未来エネルギー株式会社の経営状況の報告について 

３０ 委員会提出議案第３号 一宮市議会会議規則の一部改正について 

３１ 委員会提出議案第４号 一宮市議会委員会条例の一部改正について


